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Une entreprise internationale de tradition familiale.
Ce sont les propositions de mobilier pour salons 
de coiffure, barbershops et salons de beauté qui 
se distinguent par l’association du design le plus 
demandé et de la qualité recherchée par vos clients 
à un prix abordable.
Nous travaillons avec du stock afin de pouvoir vous 
servir très rapidement.

An international company with a family tradition.
These are the furniture proposals for barbershops, 
hair salons and beauty salons that stand out for 
bringing together the most demanded design and 
the quality that your clients are looking for at an 
affordable price.
We work with stock so we can serve you very quickly.

Una empresa internacional con ADN familiar.
Estas son las propuestas de mobiliario para 
barberías, peluquerías y salones de estética que 
destacan por reunir el diseño más demandado y la 
calidad que tus clientes buscan a un precio accesible.
Trabajamos con stock por eso podemos servirte con 
gran rapidez. 

Welcome



salon

changing
styles

www.mirplaysalon.com
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Barber chairs
Sillones de barbero
Fauteuils barbier
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Check
Barber chair · Sillón de barbero · Fauteuil barbier

Check BRCheck B Check GY

11
0 

- 
12

7 
cm

95
 c

m
68 cm

Ø 68 cm 120 - 153 cm

30º

120 - 153 cm

10
-1

9 
cm
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Prince
Barber chair · Sillón de barbero · Fauteuil barbier 

m
in

 5
2c

m
 -

 m
ax

 7
0c

m

70 cm

110-150 cm

Metallic pump cover

Embellecedor de bomba metálico

Enjoliveur de pompe métallique

Die-cast aluminium structure

Estructura de aluminio fundido

Structure en aluminium coulé

Ø 68cm

Pump loading capacity up to 300 kg

Bomba con capacidad de carga hasta 
300 kg

Pompe avec capacité de charge 
jusqu’a 300 kg

84
 c

m
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“A strong spirit  
transcends rules” 

Prince
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Karl
Barber chair · Sillón de barbero · Fauteuil barbier 

110-150 cm

Ø 68cm

Die-cast aluminium armrests

Brazos dealuminio fundido 

Accoudoirs en aluminium coulé

Pump loading capacity up to 200 kg

Bomba con capacidad de carga hasta 
200 kg

Pompe avec capacité de charge 
jusqu’a 200 kg

m
in

 5
2c

m
 -

 m
ax

 7
0c

m

70 cm

83
 c

m
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Dave
Barber chair · Sillón de barbero · Fauteuil barbier 

110-150 cm

Ø 68cm

m
in

 5
2c

m
 -

 m
ax

 7
0c

m

70 cm

Black stitching

Costuras negras

Surpiqûre noire

Die-cast aluminum armrests

Brazos de aluminio fundido

Accoudoirs en aluminium coulé

Delivered totally disassembled

Entregado totalmente desmontado

Livré entièrement démonté
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Bart
Barber chair · Sillón de barbero · Fauteuil barbier 

Towel holder

Porta-toallas

Porte-serviette

110-150 cm

Ø 68cm

m
in

 5
2c

m
 -

 m
ax

 7
0c

m

70 cm

Quality fire-retardant PVC vinyl

Poli-piel de PVC retardante al fuego 
de alta calidad

Similicuir de PVC retardant au feu de 
haute qualité
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Joey
Barber chair · Sillón de barbero · Fauteuil barbier 

Footrest with stabilizing foot

Reposapiés con soporte anti-vuelco 

Repose-pieds avec pied stabilisateur
Pump loading capacity up to 200 kg

Bomba con capacidad de carga hasta 200 kg

Pompe avec capacité de charge jusqu’a 200 kg

110-130 cm

Ø 68cm

m
in

 5
2c

m
 -

 m
ax

 6
6c

m

63 cm

87
 c

m
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Silvia B
Barber chair · Sillón de barbero · Fauteuil barbier 

Removable head-rest

Reposacabezas extraíble
Repose-tête extractible

Reinforced structure
Estructura reforzada
Structure renforcée

300 N double gas spring

Doble pistón de gas de 300N cada uno

Double vérin à gaz de 300N chacun

Footrest with stabilizing foot
Reposapiés con soporte antivuelco 

Repose-pieds avec pied stabilisateur

120 cm

Ø 58cm

83
 c

m
m

in
 5

6c
m

 -
 m

ax
 6

7c
m
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Styling chairs
Sillones de corte 

Fauteuils de coupe
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Horace
Styling chair · Sillón de corte · Fauteuil de coupe

65 cm

56 cmm
in

. 4
8

 c
m

 -
 m

ax
. 6

0 
cm

Chromed base

Base cromada

Base chromée
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Bertie
Styling chair · Sillón de corte · Fauteuil de coupe

70cm

56 cm

Ø 55cm

m
in

. 4
4

 c
m

 -
 m

ax
. 5

6 
cm

Chromed base

Base cromada

Base chromée

Metallic inner structure 

Estructura interior metálica

Structure intérieure métallique
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Freya 
Styling chair · Sillón de corte · Fauteuil de coupe

60 cm

58 cm

m
in

. 4
5 

cm
 -

 m
ax

. 5
6 

cm

Reinforced seat and backrest joint

Unión reforzada entre respaldo y asiento

Union renforcée entre l’assise et le dossier.

Chromed base

Base cromada

Base chromée
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Misty
Styling chair · Sillón de corte · Fauteuil de coupe

64 cm 57 cm

m
in

. 4
1 

cm
 -

 m
ax

. 5
6 

cm

Round Chrome base

Base redonda en metal cromado

Base ronde en métal chromé
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Cindy
Styling chair · Sillón de corte · Fauteuil de coupe

Locking height-adjustable 
hydraulic pump with brake

Bomba hidráulica con freno y 
ajustable en altura

Pompe hydraulique blocable 
avec frein réglable.

Christy
Styling chair · Sillón de corte · Fauteuil de coupe

Chipboard inner structure

Estructura interior de madera 
contrachapada

Structure intérieure en bois 
contreplaqué

60 cm 59 cm

m
in

. 4
3 

cm
 -

 m
ax

. 5
8

 c
m

64 cm 61 c
m

m
in

. 4
1 

cm
 -

 m
ax

. 5
6 

cm



Pump with a 200 kg loading capacity and 
regulation of the self-adjustment break.

Bomba con capacidad
de carga hasta 200 kg. y
regulación de autoajuste de
frenado.

Pompe avec une capacité de charge de 
200 kg et réglage de l’auto-ajustement 
du frein.

ES_ Las bases se suministran por separado y son 
cuidadosamente empaquetadas para minimizar riesgos 
durante el transporte. 

ENG_ Bases are supplied separately and are carefully 
packed to minimize risks during transportation.

FR_ Les bases sont fournies séparément et sont 
soigneusement emballées pour minimiser les risques 
pendant le transport.

Bases
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Ø 50cm

Round stainless steel base with pump

Base redonda en acero inoxidable con bomba

Base ronde en acier inoxydable avec pompe

ROUNDED (R/BR)

R BR

50x50cm

Square stainless steel base with pump

Base cuadrada en acero inoxidable con bomba

Base carrée en acier inoxydable avec pompe

SQUARE (S/BS)

S BS

5 star aluminum base with pump

Base estrella 5 aspas en aluminio con bomba

Base étoile 5 branches en aluminium avec pompe

Ø 66cm

FIVE STAR (F/BF)

F BF

Choose your base
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Chloe
Styling chair · Sillón de corte · Fauteuil de coupe

67cm

69 cm

Chloe GY BR Chloe T BRChloe OCBR

Base:                 

Chloe BR 

High-density injected PU foam

Espuma de PU inyectado de alta densidad

 Mousse de PU injecté de haute densité

Metallic inner structure 

Estructura interior metálica

Structure intérieure métallique
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Loris
Styling chair · Sillón de corte · Fauteuil de coupe

65 cm

66 cm

Base:                 
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Fashion goes by, style remains  
|  29



Dora
Styling chair · Sillón de corte · Fauteuil de coupe

65 cm

56 cm

Ø 55cm

Base:                 
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Bono
Styling chair · Sillón de corte · Fauteuil de coupe

Freddie
Styling chair · Sillón de corte · Fauteuil de coupe

40 cm 40 cm

m
in

. 5
6 

cm
 -

 m
ax

. 8
0 

cm

m
in

. 5
6 

cm
 -

 m
ax

. 8
0 

cm

Ø 45cm Ø 45cm

Round Chrome base

Base redonda cromada

Base ronde chromée

Locking height-adjustable hydraulic 
pump with break

Bomba hidráulica con freno

Pompe hydraulique avec frein

Safety belt

Cinturón de seguridad

Ceinture de sécurité

Battery electric system with              
led lights and sounds.

Sistema eléctrico mediante batería 
con luces de leds y sonidos

Système électrique à batterie avec 
lumières LED et sons.

Battery electric system with              
led lights and sounds.

Sistema eléctrico mediante batería 
con luces de leds y sonidos

Système électrique à batterie avec 
lumières LED et sons.

Safety belt

Cinturón de seguridad

Ceinture de sécurité
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Gat
Styling chair · Sillón de corte · Fauteuil de coupe

40 cm

m
in

. 5
6 

cm
 -

 m
ax

. 8
0 

cm

Ø 45cm

Height adjustable by gas lift stem

Elevación mediante pistón de gas

Hauteur réglable par vérin à gaz

Safety belt

Cinturón de seguridad

Ceinture de sécurité
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Brenda
Styling chair cover · Funda para  sillón de corte ·  
Housses pour fauteuils de coupe

Horace Freya Christy 



Jilly
Seat booster · Alzador de asiento · Réhausseur

36
 c

m

42 cm

17
 c

m
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Shampoo units
Lavacabezas
Bacs à shampoing

Drop-stop kit: Water mixer tap, shower head & hose holder and hose (This kit is not available for the Italian market)

Kit anti-goteo: Grifo monomando, ducha anti-goteo y flexo (Este kit no está disponible para el mercado italiano)

Kit aqua-stop: Mitigeur, douchette anti-goutte et flexible (Ce kit n’est pas disponible pour le marché italien)
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Jordan /  Jordan B
Shampoo units · Lavacabezas · Bacs à shampoing

Reclining footrest

Reposa-pies inclinable

Repose-jambes inclinable

Jordan  Jordan B 

123 cm70 cm

10
7 

cm

Delivered totally disassembled

Entregado totalmente desmontado

Livré entièrement démonté
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Ralph / Ralph B
Shampoo units · Lavacabezas · Bacs à shampoing

140-180 cm70 cm

10
0 

cm

4
9 

cm

Stainless steel trim

Acabados en acero inoxidable

Enjoliveur en acier inoxydable

Ergonomic seat and backrest

Asiento y respaldo ergonómicos

Assise et dossier ergonomiques

Electric footrest

Reposapiés eléctrico

Repose-pieds électrique

Ralph B Ralph

Drop-stop kit:  Water Mixer tap, shower head & hose holder and 
hose (This kit is not available for the Italian market)

Kit anti-goteo: Grifo monomando, ducha anti-goteo y flexo
(Este kit no está disponible para el mercado italiano)

Kit aqua-stop: Mitigeur, douchette anti-goutte et flexible
(Ce kit n’est pas disponible pour le marché italien)
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Jacob / Jacob B
Shampoo units · Lavacabezas · Bacs à shampoing

130 cm70 cm

98
 c

m

4
4

 c
m

Ergonomic seat 

Asiento ergonómico

Assise ergonomique

Fibber glass storage shelve

Espacio para almacenar en fibra de vidrio

Meuble de rangement en fibre de verre

Jacob B Jacob

Drop-stop kit:  Water Mixer tap, shower head & hose holder and 
hose (This kit is not available for the Italian market)

Kit anti-goteo: Grifo monomando, ducha anti-goteo y flexo
(Este kit no está disponible para el mercado italiano)

Kit aqua-stop: Mitigeur, douchette anti-goutte et flexible
(Ce kit n’est pas disponible pour le marché italien)
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A 

B

C 

Combine them as you 
want to create your own 
space

Combínalos como 
quieras para crear tu 
propio espacio
  
Combinez-les à votre  
guise pour créer votre 
propre espace

A & B & C
Jacob
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A & C
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Injected PU armrests

Brazos en PU inyectado

Accoudoirs en PU injecté

Ergonomic seat 

Asiento ergonómico

Assise ergonomique

Complete polypropylene  
water-resistant structure

Estructura completa de  
polipropileno resistente al agua

Structure complète de polypro-
pylène résistente à l’eau

Oliver
Shampoo units · Lavacabezas · Bacs à shampoing

120 cm63 cm

94
 c

m

4
3 

cm
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Seat with chipboard + foam inner structure

Asiento interior en contrachapado de madera y espuma

Assise intérieure en bois contreplaqué et mousse

PU armrests

Brazos en PU

Accoudoirs en PU

Black Powder coated metal structure.

Estructura metálica galvanizada  
y pintada en color negro.

Structure métallique revêtue de poudre noire.

Noe
Shampoo units · Lavacabezas · Bacs à shampoing

10
0c

m

4
4

cm 63
cm

123cm50cm

63cm

|  46



|  47



|  48

Lee · Cole
Portable shampoo bowl · Lavacabezas portátil  · Bacs à shampoing portables

Lee Cole

49 cm

10
0-

13
7 

cm

63 cm

8
9-

12
5 

cm

10l. water deposit

Depósito de agua de 10l.

Réservoir de 10l.

ABS height adjustable and reclining basin

Cerámica de ABS de altura ajustable 

Vasque en ABS à hauteur réglable 
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Buddy
Lumbar cushion · Respaldo lumbar 
Coussin lombaire

24
,5

  c
m

 

45 cm 

Joker
Footrest · Reposapiés 
Repose-pieds

Bonnie
Booster seat · Alzador de asiento
Réhausseur

38
  c

m
 

43  cm 

35  cm 

6 
cm

 

48 cm 45 cm 

Rex
Neck protector · Protector de cuello · Protège-cou

Den
Neck protector · Protector de cuello · Protège-cou

17  cm 

21 c
m 

18 cm 

20 cm 

17,5 cm 
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Styling units
Tocadores
Coiffeuses
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Bobbie B
Styling units · Tocadores · Coiffeuses

19
7 

cm
 

64 cm 22 cm 

Stainless steel tray and footrest

Bandeja y reposapiés de acero 
inoxidable

Tablette et repose-pieds en acier 
inoxydable

Reinforced footrest

Reposapiés reforzado

Repose-pieds renforcé

Patrick B 
Styling units · Tocadores · Coiffeuses

20
0c

m

29,5 cm
80 cm

Stainless steel tray and frame

Bandeja y marco de acero 
inoxidable 

Tablette et cadre en acier 
inoxydable



LED light 

Luz LED 

Éclairage LED

18
0 

cm

80 cm 30 cm

Reinforced  white acrylic tray 

Bandeja reforzada de acrílico blanco

Tablette renforçée en acrylique blanc

Wooden frame upholstered in synthetic leather

Marco de madera tapizado en polipiel

Cadre en bois garni en simili-cuir
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Zoel W / Zoel B
Styling units · Tocadores · Coiffeuses

Roger B
Styling units · Tocadores · Coiffeuses

Zoel W Zoel B

18
5c

m
 

75 cm 16 cm

Hair dryer holder protected with a rubber ring

Soporte para secador con protector de silicona

Porte sèche-cheveux avec protection en caoutchouc

Stainless steel tray

Bandeja de acero inoxidable 

Tablette en acier inoxydable



Protective glass against 
splashing water.

Cristal protector para las 
salpicaduras del agua.

Verre de protection contre 
les projections d’eau.

Metal vintage pullers.

Tiradores metálicos vintage.

Poignées en métal vintage.

All combinations p.141
Todas las combinaciones p.141
Toutes les combinaisons p.141
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Oke
Styling units · Tocadores · Coiffeuses

Choose your combination

11
3,

6 
cm

 
8

9,
4

 c
m

 

140 cm 



Black/white ceramic, drainage kit with basket 
and mixer tap included.

Cerámica blanca/negra, kit desague con cesta 
y grifo monomando incluidos.

Céramique blanc/noir, kit d’évacuation avec 
panier et robinet robinet mitigeur inclus.
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Dryer holders · Porta secadores · Porte-séchoirs

Chris

Jim

11 cm

10
 c

m

6 
cm

11 cm
12,5 cm

14
,5

 c
m

Ø 7,8cm
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Footrest · Reposapiés · Repose-pieds

Broy

Troy

Ban

Dan

Bodd

Todd

Back

Mack

38 cm

18
 c

m

20 cm
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Stools
Taburetes 
Tabourets
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Twin S / Twin B 
Stool · Taburete · Tabouret

Ø 50 cm

m
in

. 5
4

 c
m

 -
 m

ax
. 7

4
 c

m

28 cm

Glossy finish padded seat 

Asiento acolchado con acabado brillante

Assise rembourrée avec finition brillante

Silent and soft polyurethane wheels with anti-hair 
system

Ruedas de poliuretano ligeras y  silenciosas con 
sistema antipelo

Roulettes en polyuréthane, douces et silencieuses 
avec système anti-cheveux

Twin B Twin S

Ergonomic saddle stool. Gas spring height adjustable seat 

Asiento con forma ergonómica y regulable en altura mediante pistón de gas

Assise avec forme ergonomique et réglable en hauteur par vérin à gaz
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Gorgeous
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Gordon B
Stool · Taburete · Tabouret

Ø 66 cm

m
in

. 4
9 

cm
 -

 m
ax

. 6
9 

cm

Stool with backrest and gas lift height 
adjustable seat

Taburete con respaldo, ajustable en altu-
ra mediante pistón de gas

Tabouret avec dossier et assise réglable 
en hauteur par vérin à gaz

Silent and soft polyurethane wheels with 
anti-hair system

Ruedas de poliuretano suaves y  
silenciosas con sistema antipelo

Roulettes en polyuréthane, douces et 
silencieuses avec système anti-cheveux
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Ian
Stool · Taburete · Tabouret

m
in

. 5
2 

cm
 -

 m
ax

. 7
2 

cm

39 cm

Ø 50 cm

Gas lift height adjustable seat. 

Asiento ergonómico y ajustable en  
altura mediante pistón de gas 

Assise ergonomique et réglable en  
hauteur par vérin à gaz

Silent and soft polyurethane wheels with 
anti-hair system

Ruedas de poliuretano ligeras y  
silenciosas con sistema antipelo

Roulettes en polyuréthane, douces et 
silencieuses avec système anti-cheveux
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m
in

. 5
2 

cm
 -

 m
ax

. 7
2 

cm

31 cm

Ø 50 cm

Leo y Nil
Stools · Taburetes · Tabourets

Leo Nil

Aluminum base with silicon anti-hair castors

Base de aluminio con ruedas de  
poliuretano antipelo

Base en aluminium avec  
roulettes de silicone anti-cheveux

Nylon base and castors

Base de nailon con ruedas 

Base en nylon avec roulettes
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Trolleys and accessories
Carros y complementos
Chariots et compléments
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Vitus
Trolley · Carro · Chariot

37cm

8
6,

5c
m

     34cm

5 removable trays

5 bandejas extraíbles 

5 plateaux extractibles

Removable hair dryer ring

Soporte para secador extraíble

Porte sèche-cheveux extractible

Solid plastic anti hair rubber castors

Ruedas antipelo de caucho

Roulettes anti-cheveux en caoutchouc
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Lenny
Trolley · Carro · Chariot

8
6c

m

     39cm
38cm

Side shelving

Portaobjetos laterales 

Garde-objets latéraux

4 Removable trays 

4 bandejas extraíbles 

4 plateaux extractibles

Removable hair dryer ring

Soporte extraíble para secador

Porte sèche-cheveux extractible



|  70

Adam
Trolley · Carro · Chariot

     32cm 37cm

8
2c

m

2 trays can be hooked to the top part

2 bandejas pueden anclarse en la parte superior

2 plateaux peuvent se fixer sur la partie supérieure

5 removable trays

5 bandejas extraíbles

5 plateaux extractibles
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Moe
Trolley · Carro · Chariot

Dee
Trolley · Carro · Chariot

64
-1

03
cm

35 cm

40
 c

m

63
-1

02
cm

46cm
33cm

Ø53cm Ø48cm

ABS tray with timer

Bandeja de ABS con temporizador

Plateau en ABS avec temporisateur
Height adjustable 

Ajustable en altura

Réglable en hauteur

Height adjustable 

Ajustable en altura

Réglable en hauteur

Aluminum tray with non-slip silicone matt

Bandeja de aluminio con alfombra de 
silicona antideslizante

Plateau en aluminium avec tapis en 
silicone antidérapant
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Receptions and waiting areas
Recepciones y esperas
Réceptions et salles d’attente
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Dylan
Reception · Recepción · Réception

Extandable keyboard tray

Bandeja extraíble para teclado

Plateau extractible pour clavier

80 cm55 cm

95
 c

m11
1 

cm

Drawer with key and lock

Cajón con cerradura y llave 

Tiroir avec serrure et clé

Grey marbled effect scratch resistant

Frontal marbreado color gris y resistente a rayadas 

Marbré en gris resistent aux rayures
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Thierry
Reception · Recepción · Réception

55 cm 145 cm

11
1 

cm

95
 c

m

Extandable keyboard tray

Bandeja extraíble para teclado

Plateau extractible pour clavier

Drawer with key and lock

Cajón con cerradura y llave 

Tiroir avec serrure et clé

Grey marbled effect scratch resistant

Frontal marbreado color gris y resistente a rayadas 

Marbré en gris resistent aux rayures
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Oke 5 B / Oke 5 BR
Reception · Recepción · Réception

Oke 5 B Oke 5 BR

48,1 cm

70  cm

99
 c

m
95

,2
 c

m
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Bob, Sam & Jay
Waiting area sofa · Sillón de espera · Canapé d’attente

Bob Sam
62 cm

120 cm

53 cm

53 cm

4
4

 c
m

4
4

 c
m

Bob + Jay Sam + Jay

Let them wait...
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Tube, Angle & Cube
Waiting area sofa · Sillón de espera · Canapé d’attente

Different waiting possibilities. Combine them 
according to your space.

Diferentes posibilidades de espera. 
Combínalos según tu espacio.

Différentes possibilités d’attente. Combinez-
les en fonction de votre espace.

AngleTube Cube



82 cm

77 cm

10
8

 c
m

42
 c

m

High-density Injected PU foam

Espuma de PU de alta densidad 
inyectada

Mousse de PU de haute densité  
injecté
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Charlotte
Waiting area sofa · Sillón de espera · Canapé d’attente
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Loris X, Dora X & Chloe X 
Waiting area sofa · Sillón de espera · Canapé d’attente

Chloe XDora XLoris X
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Beds
Camillas
Lits



Joanne
Electric bed · Camilla eléctrica · Fauteuil électrique 

60
 -

 8
3 

cm

185 cm

83 cm

90º

76 cm

Thought for you

Folding and extractable armrests

Reposabrazos abatibles y extraíbles

Accoudoirs rabattables et extractibles

Optional foot control

Control de pie opcional

Pédales de commande en option

High quality PU skin touch 
upholstery

Tapizado en PU Skin touch sin 
costuras y fácil de limpiar

Tapissé en PU Skin Touch sans 
coutures et facile à néttoyer
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Wired control included

Mando de control incluido
Commande filaire inclue
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60 cm120 cm

55
 -

 7
5 

cm

210 - 223 cm

Maya
Electric bed · Camilla eléctrica · Fauteuil électrique

Optional foot control

Control de pie opcional

Pédales de commande en option

Adjustable footrest by gas piston

Reposapiés regulable mediante 
pistón de gas

Repose-pieds reglable en hauteur 
à l’aide d’un vérin à gaz
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Folding and extractable armrests

Reposabrazos abatibles y extraíbles

Accoudoirs rabattables et extractibles

High quality PU skin touch upholstery

Tapizado Skin touch sin costuras y fácil 
de limpiar

Rembourré en PU Skin touch  et facil  
à nettoyer

Wired control included

Mando alámbrico incluido
Commande filaire inclue
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116 cm

74,5 cm

12
2 

- 
14

2 
cm

59
 -

 7
9,

5 
cm

199 cm

Cecil
Electric bed · Camilla eléctrica · Table électrique  

4 electric motors

4 motores eléctricos

4 moteurs électriques
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Optional foot control

Control de pie opcional

Pédales de commande en option

Wired control included

Mando incluido

Commande filaire inclue
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68
-9

0 
cm

187cm

73 cm

12
3-

14
5 

cm
Mary 
Electric bed · Camilla eléctrica · Table électrique 

1 electric motors

1 motor eléctrico

1 moteur électrique

Wired control included

Mando alámbrico incluido

Commande filaire inclue

Optional foot control

Control de pie opcional

Pédales de commande en option
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Get rid of stress
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65
-8

0 
cm

186 cm

85 cm 51 cm

63,5cm

Liv
Hydraulic bed · Camilla hidráulica · Lit hydraulique 

Side padding

Lateral acolchado

Rembourrage latéraux  

Detachable armrests

Reposabrazos extraíbles

Accoudoirs extractibles

Adjustable backrest and footrest

Respaldo y reposapiés ajustables

Dossier et repose-pieds réglables

5
5 years guaranteed structure

Estructura garantizada 5 años

Cadre garanti 5 ans
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Rachel
Fixed bed · Camilla fija · Lit fixe

Side padding

Lateral acolchado

Rembourrage latéraux  

Detachable armrests

Reposabrazos extraíbles

Accoudoirs extractibles

2 sliding ABS plastic trays 

2 cubetas de plástico ABS deslizables 

2 plateaux coulissants en plastique ABS

5
5 years guaranteed structure

Estructura garantizada 5 años

Cadre garanti 5 ans

80º

40º

13
6 

cm

75
 c

m

186 cm
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75
 c

m

68 cm 188 cm

Olga
Fixed bed · Camilla fija · Lit fixe

Solid oak structure

Estructura de madera de roble macizo

Structure en bois de chêne massif

Removable articulated head

Cabezal articulado extraíble

Tête articulée amovible

NEW!
Height: 75 cm

¡NUEVO!
Altura: 75 cm

NOUVEAU!
Hauteur: 75 cm
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Nilsa
Fixed bed · Camilla fija · Lit fixe

193 cm

76
 c

m

136 cm
71 cm

Solid metal structure

Estructura metálica de gran resistencia 

Structure métallique de grande résistance

Facial hole and removable headrest

Agujero facial y cojín reposacabezas extraíble

Trou facial et coussin repose-tête extractible
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It all starts here



|  100



|  101

Make-up, manicure and pedicure
Maquillaje, manicura y pedicura

Maquillague, manucure et pédicure



Remi
Make up mirror · Espejo de maquillaje · Fauteuil de maquillage

Adjustable LED light

Luz LED regulable

Éclairage LED réglable

Double USB side port 

Doble puerto USB

Double USB latéral

10
0 

cm

80 cm
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Emily
Make up table · Mesa de maquillaje · Table de maquillage

Tapered metalic legs

Pies cónicos metálicos 

Pieds coniques métalliques

White lacquered MDF tabletop

Estante de MDF lacado blanco

Étagères en MDF laqué blanc

86
 c

m

100cm 25cm

Magic mirror on the wall, who 
is the prettiest of the world?
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Silvia W / Silvia B
Make up armchair · Sillón de maquillaje · Fauteuil de maquillage

Removable head-rest

Reposacabezas extraíble
Repose-tête extractible

Reinforced structure
Estructura reforzada
Structure renforcée

300 N double gas spring

Doble pistón de gas de 300N cada uno

Double vérin à gaz de 300N chacun

Footrest with stabilizing foot
Reposapiés con soporte antivuelco 

Repose-pieds avec pied stabilisateur

120 cm

Ø 58cm

m
in

 1
04

cm
 -

 m
ax

 1
15

cm
m

in
 5

6c
m

 -
 m

ax
 6

7c
m

Silvia W
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Silvia B
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110cm

75cm

52cm

Lucía
Manicure table · Mesa de manicura · Table de manucure

Metal feet with levelers 

Pies metálicos con niveladores 

Pieds métalliques avec niveleurs

Nail vacuum cleaner with dust collector

Aspirador con colector de polvo 

Aspirateur avec capteur de poussière

Hand cushion included

Cojín reposamanos incluido

Coussin repose-mains inclu
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Marion
Manicure table · Mesa de manicura · Table de manucure

125cm

118cm 52cm

75cm

Storage column with 2 large drawers 
and storage open-space.

Columna con 2 cajones y espacio de 
almacenaje

Colonne avec 2 tiroirs et espace de 
rangement



The perfect partner 
White lacquered panel with LED display 

Panel lacado blanco y expositor LED 

Panneau laqué blanc avec présentoir LED

4-pin power socket included 
(max 2.000W)

Interruptor de luz con toma de 
corriente de 4 clavijas (max 
2.000W)

Bloc de 4 prises de courant 
(max 2.000W)

Hand cushion included

Cojín reposamanos incluido

Coussin repose-mains inclu

Nail vacuum cleaner with dust collector

Aspirador con colector de polvo 

Aspirateur de table avec sac
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38 cm33 cm

48 cm

51-77 cm

27 cm38 cm

Olson
Manicure stool · Taburete de manicura · Tabouret de manucure

White lacquer tray

Bandeja lacada blanca

Plateau laqué blanc

3 removable storage trays

3 bandejas de almacenamiento extraíbles

3 bacs de rangement amovibles

Soft PVC upholstered seat cushion 

Asiento acolchado y tapizado de PVC  
retardante al fuego

Assise rembourrée et revêtement en 
PVC retardant au feu

Height-adjustable and swivel structure

Estructura giratoria ajustable en altura

Structure pivotante et réglable en hauteur
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44-69cm

36cm 40cm

30cm 22cm

Mat
Pedicure foot-rest · Reposapiés para pedicura · Repose-pied pour pédicure

Adjustable wheel 

Altura ajustable

Molette de réglage

H form metalic base to assure a perfect 
balance

Estabilidad perfecta gracias a la base  
metálica en forma de H

Base métallique en forme de H pour un  
équilibre parfait

Easily removable
Fácilmente desmontable
Facilement démontable
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100cm

46-60cm

48-70cm

57cm

50cm

48cm

62cm

Anita
Pedicure chair · Sillón de pedicura · Fauteuil de pédicure

Injected PU armrests

Brazos de PU inyectado

Accoudoir en PU injecté

Height adjustable manually  
rotating footres

Reposapiés ajustable en altura y 
giratorio manualmente

Repose-pieds réglable en hauteur 
et pivotant manuellement

Height adjustable and swivel seat by 
hydraulic pump 

Asiento regulable en altura y  
giratorio mediante bomba hidráulica

Assise réglable en hauteur et  
pivotante par pompe hydraulique

Foot bath with non-slip mat

Bañera para pies con alfombrilla antideslizante

Vasque pour pieds avec tapis anti-dérapant
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Feeling good
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Ava
Pedicure armchair · Sillón de pedicura · Fauteuil de pédicure

The seat slides to adjust the 
position and facilitate access.

El asiento se desliza para ajustar 
la posición y facilitar el acceso.

L’assise glisse pour ajuster la 
position et faciliter l’accès.

Footbath with hydromassage with jet function, 
shower head with extendable hose, drainage system 
and single-lever taps.

Bañera de pies con hidromasaje y función jet. Pomo 
de ducha con manguera extensible. Sistema de 
desagüe y grifería monomando.

Bain de pieds avec hydromassage et jet d’eau, 
douchette, système d’écoulement et robinetterie.



|  115

Armchair upholstered in high 
quality PU.
Sillón tapizado en PU de alta 
calidad.
Fauteuil avec revêtement en PU 
de haute qualité.
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Beauty stools and trolleys
Taburetes y carros de belleza
Tabourets et chariots d’esthétique
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Akland collection

Rita Eli Rita XS

Eli  XS

38-45 cm (XS)

Ø56 cm

53-73 cm

39 cm

30
 -

 4
6 

cm

37 cm

Available with smaller gas lift stem (XS)

Disponibles con pistón de gas más pequeño (XS)

Disponibles avec vérin à gaz plus petit (XS)
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Get your team ready! 

It is possible to adjust the height and the inclina-
tion of the seat and backrest

Regulable en altura, inclinación del asiento y de 
respaldo ergonómico 

Possibilité de régler la hauteur et l’inclinaison de 
l’assise et le dossier ergonomique

5 star aluminium base

Base estrella 5 radios aluminio
Base étoile 5 branches en aluminium

Silent and soft polyurethane wheels 
with anti-hair system

Ruedas de poliuretano ligeras y  
silenciosas con sistema antipelo

Roulettes en polyuréthane, douces et 
silencieuses avec système anti-cheveux
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Ø66cm

4
9-

69
cm

 (G
O

R
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Gordon W
Stool · Taburete · Tabouret

Gas spring height adjustable seat

Asiento con respaldo, ajustable en 
altura mediante pistón de gas

Assise avec dossier réglable en 
hauteur par vérin à gaz

Silent and soft polyurethane wheels with 
anti-hair system

Ruedas de poliuretano ligeras y  
silenciosas con sistema antipelo

Roulettes en polyuréthane, douces et 
silencieuses avec système anti-cheveux
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Small in size, large in utility

Gordon W XS Ian XS Leo XS Nil XS

Ø50 cm Ø50 cm Ø50 cm
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Quin
Trolley · Carro · Chariot

Base with 4 plugs  
and a 1,80m cord fro

Base con 4 enchufes y  
un alargador de 1,80m 

Base avec 4 prises et  
rallonge de 1,80 m 

98
 c

m

63 cm 45 cm

Polyurethane castors with anti hair 
protection. Two castors with brake

Ruedas de poliuretano antipelo, 2 de 
ellas con freno

Roulettes en polyuréthane anti-cheveux,  
2 d’entre elles avec freins
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Accessories
Complementos

Compléments
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Pol / Pol G
Barber Pole · Poste de barbero · Enseigne de barbier 

Pablo / Pablo B
Barber Pole · Poste de barbero · Enseigne de barbier 

Galvanized finish for outdoors

Acabado galvanizado para exteriores

Revêtement galvanisé pour extérieurs

Humidity resistant

Resistente a la humedad

Résistant à l’humidité

31 cm 23 cm

69
 c

m

8
5 

cm

Pol PabloPol G Pablo B
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Paul
Barber Pole · Poste de barbero · Enseigne de barbier 

Pauly / Pauly B
Barber Pole · Poste de barbero · Enseigne de barbier 

Cable length: 1.5 metres

Cable de corriente de 1.5 metros

Longueur câble de 1.5 mètres

Integrated LED turning light

Luz LED incorporada y giratoria

Eclairage LED intégré et rotatif

28 cm 23 cm

58
 c

m

79
 c

m

Pauly PaulPauly B



|  128

Axel
Towel warmer UV sterilizer · Calentador y esterilizador 
de toallas· Chauffe-serviette stérilisateur UV

Hank
Towel warmer UV sterilizer · Calentador y esterilizador 
de toallas· Chauffe-serviette stérilisateur UV

Capacity 6,6L

Capacidad 6,6L

Capacité 6,6L

Capacity 10,6L

Capacidad 10,6L

Capacité 10,6L

W 39,5 x D 31 x H 32  cm W 45 x D 34 x H 28  cm
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Ivar
Towel warmer UV sterilizer · Calentador y esterilizador 
de toallas· Chauffe-serviette stérilisateur UV

Jax
Towel warmer · Calentador de toallas· Chauffe-serviette

Capacity 18L

Capacidad 18L

Capacité 18L

Capacity 9 towels

Capacidad 9 toallas

Capacité 9 serviettes

W 45 x D 34 x H 28  cm W 29 x D 19 x H 30  cm



Ciro / Ciro B
UV sterilizer · Esterilizador UV · UV stérilisateur

Disinfection in 30 minutes

Desinfección en 30 minutos

Désinfection en 30 minutes

Aldo /Aldo B
Facial steamer · Vaporizador facial 
· Vaporistateur facial

Osone function

Función ozono

Fonction ozone

W 72 x D 57 x H 110  cm

Capacity 4,5L

Capacidad 4,5L

Capacité 4,5L
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W 35,5 x D 24,5 x H 12,5 cm

Ciro

Ciro B Aldo Aldo B
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Catty
Vacuum cleaner · Aspirador · Aspirateur

30cm

18cm

53
cm

Automatic and manual modes and LED status indicator

Interruptor de modo automático, manual o apagado e 
indicador de estado LED

Interrupteurs de mode automatique,  
manuel et arrêt; indicateur d’état

High denisty filter

Filtro de alta densidad

Filtre haute densité

Powerful 1400w motor

Motor de 1400w de potencia

Moteur puissant de 1400w

Infrared sensors 

Sensores infrarojos

Capteurs infrarouges
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Millie
Anti-fatigue mat · Alfombra antifatiga · Tapis anti-fatigue

Layla
Anti-fatigue mat · Alfombra antifatiga · Tapis anti-fatigue

Hard surface

Superfície dura

Surface rigide

(152cm x 91,5cm) (152cm x 91,5cm)
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Dory
Anti-fatigue mat · Alfombra antifatiga · Tapis anti-fatigue Benefits · Beneficios · Avantages

Hard surface

Superfície dura

Surface rigide

((150cm x 120cm)
*Avoid for people with reduced mobility

* Evitar en personas con problemas de movilidad reducida

*À éviter pour les personnes à mobilité réduite

Improve balance

Mejoran el equilibrio

Améliorent l’équilibre

Muscle tone of legs

El tono muscular de las piernas

La tonicité musculaire des jambes

Blood circulation

La circulación sanguínea

Circulation sanguine

Increases daily caloric burn

Aumentan el consumo calórico diario

Ils augmentent la consommation calorique 
quotidienne

Improve posture

Mejoran la postura

Améliorent la posture

Improve heavy legs and fluid retention

Mejora en piernas pesadas y retención de líquidos

Amélioration des jambes lourdes et la rétention de liquides 

Reduce foot pains, avoiding spurs

Reduce dolores en la planta del pie, evitando espolones

Réduit la douleur de la plante du pied, en évitant les éperons

Reduce joint pain in legs, hip and lumbar vertebrae

Reduce el dolor articular en piernas, cadera y vértebras lumbares

Réduit les douleurs articulaires dans les jambes, les hanches et les vertèbres lombaires

Prevent bunions

Previene la aparición de juanetes

Prévient les hallux valgus
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Pillie
Anti-fatigue mat · Alfombra antifatiga · Tapis anti-fatigue

Non-slip base

Base antideslizante

Base antidérapante

135x35cm
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Descubre también, 
nuestro mobiliario para 
colectividades

Also discover 
our furniture for 
collectivities

Ask us!
¡Consúltanos!
Demandez nous!

Découvrez également, 
nos meubles pour 
collectivités
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Upholstery
Tapizados

Capitonnage
Upholster avaible 

Tapizados disponibles 

Capitonnage  disponibles

WEIGHT · PESO · POIDS 
520gr/m2

COMPOSITION · COMPOSICIÓN  
65% POL  35% CO

MARTINDALE  
20.000 ciclos

Technical characteristics 
Características técnicas

Caractéristiques techniques

0006
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0002 00050004
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MIRPLAY
Headquarters
Showroom

MIRPLAY ASIA
asia@mirplay.com
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